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ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE QUATIS 

Aos  cinco  dias  do  mês  de  março  do  ano  de  dois  mil  e
dezoito, às dez horas, reuniu-se ordinariamente na Câmara
Municipal de Quatis, sob a presidência do vereador Emerson
Oliveira  de  Almeida,  e  constatado  quórum  regimental,  o
senhor presidente instalou a Sessão. A Ata 2234 foi lida e
aprovada.  No  horário  do  Expediente foram  lidos: ofício
PRS/SSE/CSO -6177/2018, da senhora Simone Amorim Couto –
Secretária-Geral  das  Sessões  comunica  que  em  Sessão  do
Plenário de 27 de março de 2018, nos termos do voto da
Relatora Conselheira Substituta Andrea Siqueira Martins,
que examinou o processo TCE/RJ 205.213-7/2017, referente
às  contas  da  administração  financeira  desse  município,
exercício  de  2016,  o  Tribunal  decidiu  pela  emissão  do
parecer  prévio  favorável  com  ressalva(s),  determinação
(ões) e recomendação (ões) sobre as contas do Chefe do
Poder  Executivo.  Ofício  ALERJ  Nº  60/2018,  da  senhora
Rosemery Borges Pereira – Subdiretora-Geral da Escola do
Legislativo do Estado do Rio de Janeiro em que convida
esta  Egrégia  Casa  Legislativa  para  participarem  do
treinamento  “Oficina  Câmara  Verde”  uma  iniciativa  do
Senador  Eduardo  Lopes,  em  parceria  com  o  Programa
Interlegis do Senado Federal e da Assembleia Legislativa
do  Estado  do  Rio  de  Janeiro,  através  da  Escola  do
Legislativo - ELERJ, que ocorrerá nos dias 11 e 12 de
abril no horário de 09h30min. às 18h e no dia 13 de abril
no horário das 9h ás 12h30min, no seguinte endereço: Rua
da  Alfândega  nº  8  -  7º  andar  –  Centro/RJ  -  Auditório
Andreia Zito. “Projeto de Lei nº 007/2018, de autoria do
vereador  Luiz  Fernando  do  Nascimento  Faria  “institui  a
semana municipal de incentivo à doação de sangue”, e dá
outras  providências”.  Projeto  de  Lei  nº009/2018,  de
autoria do vereador Paulo Vitor da Silva em que “institui
a  semana  municipal  de  conscientização  e  preservação  do
Ribeirão  dos  Quatis”.  Indicação  102/2018,  do  vereador
Edimilson de Oliveira Silva em que indica ao Executivo
Municipal  que sejam realizadas todas as diligências e
ações  junto  a  Anatel  e  a  operadora  de  telefonia
responsável  pela  área,  para  disponibilizarem  linhas
telefônicas  nos  Distritos  de  Falcão  e  Ribeirão  de  São
Joaquim.  Indicação nº 103/2018, do Vereador Edimilson de
Oliveira Silva em que indica ao Executivo  a criação de
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programa  que  utilize  pneus  em  fase  de  descarte  como
matéria-prima principalmente para artesanato, no município
de Quatis. E não havendo vereador inscrito para fazer uso
da Tribuna, passou-se para a Ordem do Dia com a seguinte
pauta:  Indicação  101/2018,  do  vereador  Edimilson  de
Oliveira  Silva  em  que  indica  ao  Executivo  Municipal  a
possibilidade  da  reforma  do  reservatório  de  água  “Ana
Pereira  Gonçalves  e  Biquinha,  existente  no  Distrito  de
Ribeirão  de  São  Joaquim”.  Indicação  nº  173/2018,  do
Vereador  Edimilson  de  Oliveira  Silva  em  que  indica  ao
Executivo a possibilidade da construção de uma passarela
ao lado do Campo “Geraldo Brito Coutinho”, O Terreirão
ligando  os  Bairros  Jardim  Independência  e  Alto  das
Quaresmeiras,  no  município  de  Quatis.  Aprovadas  por
unanimidade com a subscrição de todos os vereadores. E não
havendo  mais  matérias constantes  para  a  Ordem  do  Dia,
passou-se  para  a  fase  de  Requerimentos  e  Indicações
Verbais,  em  seguida,  o  vereador  Edimilson  requereu  uma
Moção  de  Congratulação  para  os  senhor  Ivo  Seixas,
administrador  do  cemitério  municipal.  Aprovado  por
unanimidade com a subscrição de todos os vereadores. O
vereador Flávio requereu uma Moção de Congratulação para o
senhor Alberto Rodrigues. Aprovado por unanimidade com a
subscrição  de  todos  os  vereadores.  A  vereadora  Marcela
indicou,  ao  Executivo  Municipal,  que  forneça  materiais
básicos para o cemitério municipal, como papel higiênico,
areia, pedras, etc. O vereador Paulo Vitor indicou, ao
Executivo Municipal, que faça um estudo para a instalação
de um SINE (Sistema Nacional de Empregos) em Quatis. O
vereador Luis Fernando indicou, ao Executivo Municipal,
que contrate médicos pediatras para o Hospital São Lucas
para  plantão  vinte  e  quatro  horas.  O  vereador  Luiz
Fernando, primeiro vice-presidente, assumiu a presidência.
O vereador Emerson indicou, ao Executivo Municipal, que
crie uma vaga de estacionamento para idoso na Praça Dr.
Teixeira Brandão e que indicou também que a prefeitura
traga o caminhão que realiza ressonância magnética para a
cidade. O vereador Emerson reassumiu a presidência. Todas
as indicações acima foram aprovadas por unanimidade com a
subscrição de todos os vereadores. E não havendo vereador
inscrito para  Explicações Pessoais, o senhor presidente
declarou  a  Palavra  Livre.  A  fala  dos  vereadores  segue
resumidamente: o vereador Aluísio comentou sobre a trágica
morte  do  sobrinho  do  prefeito,  mandou  votos  de
condolências e disse que está solidário à família do Chefe
do Executivo. Teceu comentários do julgamento, no Supremo
Tribunal Federal, do habeas corpus do ex-presidente Luis
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Inácio  Lula  da  Silva,  concordando  com  o  julgamento  e
condenação criminal. Disse que a corrupção é sim crime
hediondo  e  violento  porque  indiretamente  se  mata  as
pessoas  prejudicando  a  Saúde,  Educação. O  senhor
presidente também concordou com a fala do vereador Aluísio
e disse que irá requerer uma Moção de Pesar.  O vereador
Edimilson comentou da atual conjuntura política do país em
especial sobre a corrupção e os políticos, sobre o Supremo
Tribunal  Federal.  Pediu  que  envie  um  ofício  para  que
verifique  sobre  a  iluminação  pública  no  Bairro  Águas
Espraiada.  O  vereador  Flávio  teceu  comentários  sobre  a
atual  conjuntura  política  do  país,  em  especial  da
corrupção. Falou sobre a votação no Supremo para o habeas
corpus  do  ex-presidente  Luis  Inácio  Lula  da  Silva.  A
vereadora  Marcela  comentou  da  prestação  de  contas  do
Hospital São Lucas falando que há um déficit de cento e
vinte mil reais e que os gestores do hospital acreditam
que  até  o  próximo  ano  estarão  sanando  essa  diferença.
Houve  várias  demissões  e  que  o  repasse  da  prefeitura
aumentou e com isso pôde contratar mais médicos. Apesar do
déficit, as contas foram aprovadas. O vereador Jadenilso
agradeceu  ao  senhor  Pedro  Gonçalves  e  equipe,  vulgo
Pedrinho da Locadora, pelo atendimento aos moradores da
Rua Capitão Alvim Fonseca, Bairro Mirandópolis, pela troca
das lâmpadas dos postes. O vereador Luiz Fernando pediu
que envie um ofício sobre a Rua H, Bairro Santa Bárbara,
troca de uma lâmpada queimada no poste perto da casa de
número 29 e no mesmo local, providenciar a retirada de uma
colmeia. O senhor presidente colocou em votação a Moção de
Pesar  para  o  Prefeito  Raimundo  de  Souza  devido  ao
homicídio ocorrido com o sobrinho dele. Foi aprovado por
unanimidade  com  a  subscrição  de  todos  os  vereadores.
Comunicou  que  a  feira  de  artesanato  ocorrerá  todos  os
segundos domingos do mês na Praça da Igreja Matriz de nove
às doze horas.  E não havendo mais vereador inscrito para
a Palavra Livre, o senhor presidente agradeceu a presença
de todos e convidou para a próxima Sessão Ordinária, que
será realizada no dia dez de abril de dois mil e dezoito,
às  dez  horas.  Eu,  Magno  Rodrigues  das  Chagas  Júnior,
Oficial de Ata, lavrei a presente Ata que será assinada
pelo presidente e secretários na forma do artigo cento e
quinze, parágrafo oitavo do Regimento Interno. 

Emerson Oliveira de Almeida
Presidente
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José Jadenilso da Silva 
Primeiro Secretário.

Flávio Florentino
Segundo Secretário
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